
題 名 
  令和７年度 

  あま市人権ふれあいセンター運営審議会議事録 

日 時   令和７年５月１３日（火） 午後３時 

場 所   あま市人権ふれあいセンター ３階 多目的室 

出席委員  

会 長 伊藤 克仁   副会長 横井 公雅 

委 員 服部 章平   委 員 井村 なを子 

  委 員 鈴村 加奈枝 

欠席委員  
委 員 堀田 弘藏 

委 員 則武 智美 

事 務 局 

  市 長  村上 浩司 

  市 民 生 活 部 長    上村 隆宏 

  課 長  飯尾 新也 

  所      長  古田 賢司 

  課 長 補 佐  城 恭介 

  係 長  足立 博貴 

議 題 （１） 令和６年度 あま市人権ふれあいセンター事業 

実績報告について 

 

 

（２） 令和７年度 あま市人権ふれあいセンター事業 

計画（案）について 

 

 



 

所 長 定刻となりましたので、只今より、令和７年度あま市人権

ふれあいセンター運営審議会を開催させていただきます。 

本日は、ご多用にも関わらず、ご出席を賜り、お礼申し上

げます。 

私は、昨年より人権ふれあいセンター所長を拝命しており

ます古田と申します。本日はどうぞよろしくお願いいたしま

す。 

本市では、働き方改革の一環として、ＡＭＡスタイルを実

施しており、軽装にて会議に出席させていただいております

ので、ご理解のほどよろしくお願いいたします。 

審議会の開催に先立ちまして、あま市栄地区区長の堀田弘

藏さま、あま市甚目寺地区民生委員児童委員協議会の則武智

美さまは本日所用により欠席と連絡をいただいております。 

審議会を始めるにあたり、新しく代わられた方もお見えに

なりますので、委員の皆様方につきましては、会長から副会

長へ右回りの順で、自己紹介をお願い致します。 

 

（会長、副会長、以下右回りで、） 

続きまして事務局の自己紹介をさせていただきます。 

市長より順にお願いいたします。 

（市長→市民生活部長→人権推進課長→人権ふれあいセン

ター所長→課長補佐→係長） 

 

それでは、あま市人権ふれあいセンター運営審議会規則第

６条第３項の規定によりまして、委員の過半数がご出席でご

ざいますので、本日の会議は成立することをご報告申し上げ

ます。 

次に、審議会等の会議の公開について説明させていただき

ます。 

「あま市審議会等の会議の公開に関する要綱」に基づき当

審議会は原則公開となります。 

なお、会議終了後には、会議録を作成して、市のウェブサ

イトにて公開させていただきますので、よろしくお願いしま

す。 

それでは始めに、あま市長村上浩司よりご挨拶を申し上げ



ます。 

市 長 令和７年度あま市人権ふれあいセンター運営審議会の開催

にあたり、一言ごあいさつ申し上げます。 

日頃は、市行政に対しご理解とご協力をいただき、厚くお

礼申し上げます。 

 

さて、このあま市人権ふれあいセンターは平成１９年の改

築から、今年で１８年目を迎えました。地域の避難所として

も重要な役割を担い、防災拠点としての機能強化を進めるべ

く、昨年度には屋上・外壁の改修工事を実施いたしました。

周辺地域の皆様や利用者の皆様のご理解とご協力のおかげ

で、無事に完了したところでございます。 

 

また、当センターは「教養文化活動の場」「地域住民の交流

の場」として、多目的にご利用いただける施設でもあります。

利用者の多様なニーズに応えながら、地域住民が互いを尊重

し、共に生きる地域共生社会の実現に向けて、地域に根差し

た市民の皆様に寄り添う施設であり続けたいと考えておりま

す。 

 

本日は令和６年度の事業実績報告と令和７年度の事業計画

をご審議いただきます。 

当センターが人権啓発の活動拠点として、また福祉の向上

と教養文化活動の場として、より地域に密着したセンターと

なるよう努めてまいりますので、今後とも変わらぬご支援を

賜りますようお願い申し上げまして、簡単ではございますが、

私の挨拶とさせていただきます。 

所 長 

 

 

 

ありがとうございました。 

それでは、当審議会の議事進行につきましては、会長であ

ります、伊藤会長の取り回しでお願いいたします。なお、こ

れ以降は着座にて、お願いいたします。 

会 長 当審議会会長の伊藤でございます。 

どうぞ、よろしくお願いします。 

皆様のご協力をいただきまして、円滑な審議を進めていき

たいと思いますので、よろしくお願いします。 

只今から、本日の議題に入らせていただきます。 



それでは、議題（１）の「令和６年度あま市人権ふれあい

センター事業実績報告について」を事務局より説明願います。 

事務局 （議題（１）について説明） 

会 長 只今、事務局より説明のありましたことについて、ご意見、

ご質問等ございましたらお願い致します。 

委 員 

 

人権相談と日常相談について、相談内容はどのような事が

多いのでしょうか？ 

事務局 はい。相談の内容につきましては、日常的な生活相談や近

隣との関係性についてです。 

会 長  他にご質問はよろしいでしょうか。 

会 長 それでは、他に質問ないようですので、議題（１）の「令

和６年度あま市人権ふれあいセンター事業実績報告につい

て」、ご承認いただけますでしょうか。 

全委員 （異議なし） 

会 長 「異議なし」ということですので、承認と致します。 

続きまして、議題（２）の「令和７年度あま市人権ふれあい

センター事業計画（案）について」を議題とします。 

事務局より説明願います。 

事務局 （議題（２）について説明） 

会 長 只今事務局より説明のありましたことについて、ご意見、 

ご質問等ございましたらお願い致します。 

副会長 令和７年度あま市人権ふれあいセンター事業計画（案）の

夏休み子ども習字教室及び陶芸教室の定員について、定員の

数が減っていますが、何か理由があるんでしょうか。 

事務局 夏休み子ども習字教室及び陶芸教室の定員につきまして

は、各講座（午前・午後）の２回開講しております。資料に

は１回分の定員が記載されており、人数に変更はございませ

ん。 

会 長  他にご質問はよろしいでしょうか。 

委 員 蔵書の数がかなり増えていますが、何か理由があるんでし

ょうか。 

事務局 地元の方の寄付により、蔵書の数が増えました。 

委 員 どのような種類の本になりますか。 

事務局 小説から子供向けの漫画まで、様々なジャンルになります。

ジャンルごとに整理し、貸出が出来るよう致しました。 



会 長  他にご質問はよろしいでしょうか。 

会 長 ありがとうございます。 

それでは、他にご質問もないようですので、議題（２）の

「令和７年度あま市人権ふれあいセンター事業計画（案）に

ついて」、ご承認いただけますでしょうか。 

全委員 （異議なし） 

会 長 「異議なし」ということですので、承認と致します。 

それでは、３の「その他」事項でございますが、事務局から

は何かありますでしょうか。 

事務局 特にありません。 

会 長 何も意見がないようですので、これをもちまして、あま市

人権ふれあいセンター運営審議会を終了致します。 

 長時間にわたり、慎重審議ありがとうございました。 

 


